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SEKCJA I: ZAMAWIAJĄCY 

Uniwersytecki Szpital Kliniczny w Białymstoku, Krajowy numer identyfikacyjny 28861000000, ul. M. Skłodowskiej - Curie  24A, 15-276   Białystok, woj. podlaskie, państwo Polska, tel. 85 831 83 88, e-mail zamowienia@poczta-usk.pl, faks 85 831 86 91. 
Adres strony internetowej (url): www.usk.bialystok.pl 

SEKCJA II: ZMIANY W OGŁOSZENIU 
II.1) Tekst, który należy zmienić: 

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: 
Numer sekcji: II 
Punkt: 4) 
W ogłoszeniu jest: Krótki opis przedmiotu zamówienia (wielkość, zakres, rodzaj i ilość dostaw, usług lub robót budowlanych lub określenie zapotrzebowania i wymagań ) a w przypadku partnerstwa innowacyjnego - określenie zapotrzebowania na innowacyjny produkt, usługę lub roboty budowlane: Przedmiotem zamówienia: jest wykonywanie usług transportu sanitarnego na rzecz Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego w Białymstoku (USKwB) ul. Żurawia 14 oraz usług transportu sanitarnego, dostawczego oraz żywienia dojelitowego i pozajelitowego na rzecz USKwB ul. M. Skłodowskiej – Curie 24A. Przedmiot zamówienia jest wyszczególniony w Załączniku nr 1 do SIWZ – formularz cenowy i Załącznikach nr 1.1-1.2 do SIWZ – opis przedmiotu zamówienia. 
W ogłoszeniu powinno być: Krótki opis przedmiotu zamówienia (wielkość, zakres, rodzaj i ilość dostaw, usług lub robót budowlanych lub określenie zapotrzebowania i wymagań ) a w przypadku partnerstwa innowacyjnego - określenie zapotrzebowania na innowacyjny produkt, usługę lub roboty budowlane: Przedmiotem zamówienia: jest wykonywanie usług transportu sanitarnego na rzecz Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego w Białymstoku (USKwB) ul. Żurawia 14 oraz usług transportu sanitarnego, dostawczego oraz żywienia dojelitowego i pozajelitowego na rzecz USKwB ul. M. Skłodowskiej – Curie 24A. Przedmiot zamówienia jest wyszczególniony w Załączniku nr 1 do SIWZ – formularz cenowy i Załącznikach nr 1.1-1.3 do SIWZ – opis przedmiotu zamówienia. 

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: 
Numer sekcji: III 
Punkt: 1.3) 
W ogłoszeniu jest: Zdolność techniczna lub zawodowa Określenie warunków: Zamawiający uzna ten warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca przedłoży: 3.1 Wykaz wykonanych lub wykonywanych* usług, w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wraz z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których te dostawy zostały wykonane lub są wykonywane* oraz załączą dowody określające czy te usługi zostały lub są wykonywane należycie, przy czym dowodami o których mowa są referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz którego dostawy były wykonane lub są wykonywane, a jeżeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – oświadczenie wykonawcy. W przypadku usług nadal wykonywanych, referencje bądź inne dokumenty potwierdzające ich należyte wykonywanie powinny być wydane nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert. Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeśli Wykonawca wykaże, iż wykonał lub wykonuje należycie minimum 1 usługę transportu o charakterze tożsamym lub zbliżonym do przedmiotu zamówienia: - w Pakiecie nr 1 o wartości brutto co najmniej 230 000,00 PLN, - w Pakiecie nr 2 o wartości brutto co najmniej 73 000,00 PLN, * W przypadku usług wykonywanych, usługi te musza być wykonane co najmniej w 75% (np. umowa zawarta na okres 12 miesięcy obowiązuje co najmniej od 9 miesięcy i w tym okresie była wykonywana należycie. W przypadku usług wykonywanych Wykonawca będzie mógł podać w wykazie wartość zawartej umowy ) 3.2 Wykaz osób, skierowanych przez wykonawcę do realizacji zamówienia publicznego, w szczególności odpowiedzialnych za świadczenie usług, wraz z informacjami na temat ich kwalifikacji zawodowych, doświadczenia i wykształcenia, niezbędnych do wykonania zamówienia publicznego, a także zakresu wykonywanych przez nie czynności oraz informacją o podstawie do dysponowania tymi osobami. W przypadku składania oferty wspólnej Wykonawcy składają jeden wspólny ww. wykaz osób skierowanych do realizacji zamówienia publicznego. Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeśli Wykonawca wykaże że przedmiot zamówienia będzie realizowany przez osoby: - o których mowa w art. 106 ust. Ustawy z dnia 5.01.2011r. o kierujących pojazdami (Dz. U. 2016 poz. 627 ze zm.); - o kwalifikacjach zawodowych niezbędnych do wykonywania usług transportowych objętych zamówieniem tj. o kwalifikacjach zawodowych zgodnych z ustawą o Państwowym Ratownictwie Medycznym z dnia 8 września 2006 (Dz. U. 2016 poz. 1868 ze zm.) oraz z ustawą o zawodzie lekarza i lekarza dentysty (Dz. U. z 2018 r. poz. 617 ze zm.). 3.3 Wykaz narzędzi, wyposażenia zakładu lub urządzeń technicznych t.j. wykaz środków transportu dostępnych wykonawcy w celu wykonania zamówienia publicznego wraz z informacją o podstawie do dysponowania tymi zasobami. Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeśli Wykonawca wykaże, że realizacja przedmiotu zamówienia odbywać się będzie z wykorzystaniem pojazdów o wymogach określonych odpowiednio w Załączniku nr 1.1 – 1.2 do SIWZ, oraz specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Zamawiający wymaga od wykonawców wskazania w ofercie lub we wniosku o dopuszczenie do udziału w postępowaniu imion i nazwisk osób wykonujących czynności przy realizacji zamówienia wraz z informacją o kwalifikacjach zawodowych lub doświadczeniu tych osób: Informacje dodatkowe: 
W ogłoszeniu powinno być: Zdolność techniczna lub zawodowa Określenie warunków: Zamawiający uzna ten warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca przedłoży: 3.1 Wykaz wykonanych lub wykonywanych* usług, w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wraz z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których te dostawy zostały wykonane lub są wykonywane* oraz załączą dowody określające czy te usługi zostały lub są wykonywane należycie, przy czym dowodami o których mowa są referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz którego dostawy były wykonane lub są wykonywane, a jeżeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – oświadczenie wykonawcy. W przypadku usług nadal wykonywanych, referencje bądź inne dokumenty potwierdzające ich należyte wykonywanie powinny być wydane nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert. Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeśli Wykonawca wykaże, iż wykonał lub wykonuje należycie minimum 1 usługę transportu o charakterze tożsamym lub zbliżonym do przedmiotu zamówienia: - w Pakiecie nr 1 o wartości brutto co najmniej 200 000,00 PLN, - w Pakiecie nr 2 o wartości brutto co najmniej 73 000,00 PLN,w Pakiecie nr 3 o wartości brutto co najmniej 36 000,00 PLN. * W przypadku usług wykonywanych, usługi te muszą być wykonane co najmniej w 75% (np. umowa zawarta na okres 12 miesięcy obowiązuje co najmniej od 9 miesięcy i w tym okresie była wykonywana należycie. W przypadku usług wykonywanych Wykonawca będzie mógł podać w wykazie wartość zawartej umowy ) 3.2 Wykaz osób, skierowanych przez wykonawcę do realizacji zamówienia publicznego, w szczególności odpowiedzialnych za świadczenie usług, wraz z informacjami na temat ich kwalifikacji zawodowych, doświadczenia i wykształcenia, niezbędnych do wykonania zamówienia publicznego, a także zakresu wykonywanych przez nie czynności oraz informacją o podstawie do dysponowania tymi osobami. W przypadku składania oferty wspólnej Wykonawcy składają jeden wspólny ww. wykaz osób skierowanych do realizacji zamówienia publicznego. Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeśli Wykonawca wykaże że przedmiot zamówienia będzie realizowany przez osoby: - o których mowa w art. 106 ust. Ustawy z dnia 5.01.2011r. o kierujących pojazdami (Dz. U. 2016 poz. 627 ze zm.); - o kwalifikacjach zawodowych niezbędnych do wykonywania usług transportowych objętych zamówieniem tj. o kwalifikacjach zawodowych zgodnych z ustawą o Państwowym Ratownictwie Medycznym z dnia 8 września 2006 (Dz. U. 2016 poz. 1868 ze zm.) oraz z ustawą o zawodzie lekarza i lekarza dentysty (Dz. U. z 2018 r. poz. 617 ze zm.). 3.3 Wykaz narzędzi, wyposażenia zakładu lub urządzeń technicznych t.j. wykaz środków transportu dostępnych wykonawcy w celu wykonania zamówienia publicznego wraz z informacją o podstawie do dysponowania tymi zasobami. Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeśli Wykonawca wykaże, że realizacja przedmiotu zamówienia odbywać się będzie z wykorzystaniem pojazdów o wymogach określonych odpowiednio w Załączniku nr 1.1 – 1.3 do SIWZ, oraz specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Zamawiający wymaga od wykonawców wskazania w ofercie lub we wniosku o dopuszczenie do udziału w postępowaniu imion i nazwisk osób wykonujących czynności przy realizacji zamówienia wraz z informacją o kwalifikacjach zawodowych lub doświadczeniu tych osób: Informacje dodatkowe: 

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: 
Numer sekcji: III 
Punkt: 5.1) 
W ogłoszeniu jest: W ZAKRESIE SPEŁNIANIA WARUNKÓW UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU: 1. Wykaz wykonanych lub wykonywanych* usług, w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wraz z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których te dostawy zostały wykonane lub są wykonywane* oraz załączą dowody określające czy te usługi zostały lub są wykonywane należycie, przy czym dowodami o których mowa są referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz którego dostawy były wykonane lub są wykonywane, a jeżeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – oświadczenie wykonawcy. W przypadku usług nadal wykonywanych, referencje bądź inne dokumenty potwierdzające ich należyte wykonywanie powinny być wydane nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert. Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeśli Wykonawca wykaże, iż wykonał lub wykonuje należycie minimum 1 usługę transportu o charakterze tożsamym lub zbliżonym do przedmiotu zamówienia: - w Pakiecie nr 1 o wartości brutto co najmniej 230 000,00 PLN, - w Pakiecie nr 2 o wartości brutto co najmniej 73 000,00 PLN, * W przypadku usług wykonywanych, usługi te musza być wykonane co najmniej w 75% (np. umowa zawarta na okres 12 miesięcy obowiązuje co najmniej od 9 miesięcy i w tym okresie była wykonywana należycie. W przypadku usług wykonywanych Wykonawca będzie mógł podać w wykazie wartość zawartej umowy ) Wykazanie spełnienia powyższego warunku nastąpi poprzez załączenie dowodów, że usługi te zostały wykonane lub są wykonywane należycie, przy czym dowodami, o których mowa są referencje, bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz którego dostawy były wykonane lub są wykonywane; jeżeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – oświadczenie wykonawcy. 2. Wykaz osób, skierowanych przez wykonawcę do realizacji zamówienia publicznego, w szczególności odpowiedzialnych za świadczenie usług, wraz z informacjami na temat ich kwalifikacji zawodowych, doświadczenia i wykształcenia, niezbędnych do wykonania zamówienia publicznego, a także zakresu wykonywanych przez nie czynności oraz informacją o podstawie do dysponowania tymi osobami. W przypadku składania oferty wspólnej Wykonawcy składają jeden wspólny ww. wykaz osób skierowanych do realizacji zamówienia publicznego. Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeśli Wykonawca wykaże że przedmiot zamówienia będzie realizowany przez osoby: - o których mowa w art. 106 ust. Ustawy z dnia 5.01.2011r. o kierujących pojazdami (Dz. U. 2016 poz. 627 ze zm.); - o kwalifikacjach zawodowych niezbędnych do wykonywania usług transportowych objętych zamówieniem tj. o kwalifikacjach zawodowych zgodnych z ustawą o Państwowym Ratownictwie Medycznym z dnia 8 września 2006 (Dz. U. 2016 poz. 1868 ze zm.) oraz z ustawą o zawodzie lekarza i lekarza dentysty (Dz. U. z 2018 r. poz. 617 ze zm.). 3. Wykaz narzędzi, wyposażenia zakładu lub urządzeń technicznych t.j. wykaz środków transportu dostępnych wykonawcy w celu wykonania zamówienia publicznego wraz z informacją o podstawie do dysponowania tymi zasobami. Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeśli Wykonawca wykaże, że realizacja przedmiotu zamówienia odbywać się będzie z wykorzystaniem pojazdów o wymogach określonych odpowiednio w Załączniku nr 1.1 – 1.2 do SIWZ, oraz specyfikacji istotnych warunków zamówienia. 
W ogłoszeniu powinno być: W ZAKRESIE SPEŁNIANIA WARUNKÓW UDZIAŁU W POSTĘPOWANIU: 1. Wykaz wykonanych lub wykonywanych* usług, w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wraz z podaniem ich wartości, przedmiotu, dat wykonania i podmiotów, na rzecz których te dostawy zostały wykonane lub są wykonywane* oraz załączą dowody określające czy te usługi zostały lub są wykonywane należycie, przy czym dowodami o których mowa są referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz którego dostawy były wykonane lub są wykonywane, a jeżeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – oświadczenie wykonawcy. W przypadku usług nadal wykonywanych, referencje bądź inne dokumenty potwierdzające ich należyte wykonywanie powinny być wydane nie wcześniej niż 3 miesiące przed upływem terminu składania ofert. Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeśli Wykonawca wykaże, iż wykonał lub wykonuje należycie minimum 1 usługę transportu o charakterze tożsamym lub zbliżonym do przedmiotu zamówienia: - w Pakiecie nr 1 o wartości brutto co najmniej 200 000,00 PLN, - w Pakiecie nr 2 o wartości brutto co najmniej 73 000,00 PLN,w Pakiecie nr 3 o wartości brutto co najmniej 36 000,00 PLN. * W przypadku usług wykonywanych, usługi te muszą być wykonane co najmniej w 75% (np. umowa zawarta na okres 12 miesięcy obowiązuje co najmniej od 9 miesięcy i w tym okresie była wykonywana należycie. W przypadku usług wykonywanych Wykonawca będzie mógł podać w wykazie wartość zawartej umowy ) Wykazanie spełnienia powyższego warunku nastąpi poprzez załączenie dowodów, że usługi te zostały wykonane lub są wykonywane należycie, przy czym dowodami, o których mowa są referencje, bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz którego dostawy były wykonane lub są wykonywane; jeżeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – oświadczenie wykonawcy. 2. Wykaz osób, skierowanych przez wykonawcę do realizacji zamówienia publicznego, w szczególności odpowiedzialnych za świadczenie usług, wraz z informacjami na temat ich kwalifikacji zawodowych, doświadczenia i wykształcenia, niezbędnych do wykonania zamówienia publicznego, a także zakresu wykonywanych przez nie czynności oraz informacją o podstawie do dysponowania tymi osobami. W przypadku składania oferty wspólnej Wykonawcy składają jeden wspólny ww. wykaz osób skierowanych do realizacji zamówienia publicznego. Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeśli Wykonawca wykaże że przedmiot zamówienia będzie realizowany przez osoby: - o których mowa w art. 106 ust. Ustawy z dnia 5.01.2011r. o kierujących pojazdami (Dz. U. 2016 poz. 627 ze zm.); - o kwalifikacjach zawodowych niezbędnych do wykonywania usług transportowych objętych zamówieniem tj. o kwalifikacjach zawodowych zgodnych z ustawą o Państwowym Ratownictwie Medycznym z dnia 8 września 2006 (Dz. U. 2016 poz. 1868 ze zm.) oraz z ustawą o zawodzie lekarza i lekarza dentysty (Dz. U. z 2018 r. poz. 617 ze zm.). 3. Wykaz narzędzi, wyposażenia zakładu lub urządzeń technicznych t.j. wykaz środków transportu dostępnych wykonawcy w celu wykonania zamówienia publicznego wraz z informacją o podstawie do dysponowania tymi zasobami. Zamawiający uzna warunek za spełniony, jeśli Wykonawca wykaże, że realizacja przedmiotu zamówienia odbywać się będzie z wykorzystaniem pojazdów o wymogach określonych odpowiednio w Załączniku nr 1.1 – 1.3 do SIWZ, oraz specyfikacji istotnych warunków zamówienia. 

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: 
Numer sekcji: IV 
Punkt: 1.2) 
W ogłoszeniu jest: Zamawiający żąda wniesienia wadium: Tak Informacja na temat wadium 1. Każda oferta musi być zabezpieczona wadium o wartości: dla ofert całkowitych 10 200,00 PLN (2 Pakiety łącznie), dla ofert częściowych w wysokości: Pakiet nr 1: 7 800,00 PLN Pakiet nr 2: 2 400,00 PLN 2. Wadium może być wniesione w jednej lub kilku następujących formach: pieniądzu; poręczeniach bankowych lub poręczeniach spółdzielczej kasy oszczędnościowo-kredytowej, z tym, że poręczenie kasy jest zawsze poręczeniem pieniężnym, lub gwarancjach bankowych; gwarancjach ubezpieczeniowych, poręczeniach udzielanych przez podmioty, o których mowa w art. 6b ust. 5 pkt 2 ustawy z dnia 9 listopada 2000 r. o utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości (Dz. U. z 2014 r. poz. 1804 oraz z 2015 r. poz. 978 i 1240). 3. Wadium wnoszone w formie pieniężnej należy wpłacić przelewem na rachunek bankowy: BGK nr konta: 48 1130 1059 0017 3261 1720 0008 Wadium musi być wniesione najpóźniej w terminie składania ofert. 4. Za skuteczne wniesienie wadium w pieniądzu Zamawiający uważa wadium, które w oznaczonym terminie znajdzie się na koncie Zamawiającego. Wniesienie wadium w formie pieniężnej jest skuteczne z chwilą uznania rachunku Zamawiającego kwotą wadium. 5. Wadium wnoszone nie w formie pieniężnej mają być udzielone do końca terminu związania ofertą. Wadium wnoszone w innych formach niż pieniężna należy dołączyć do oferty. 6. Zamawiający zwraca wadium wszystkim wykonawcom niezwłocznie po wyborze oferty lub unieważnieniu postępowania, z wyjątkiem wykonawcy, którego oferta została wybrana jako najkorzystniejsza, z zastrzeżeniem sytuacji wynikającej z art. 46 ust. 4a ustawy. Wykonawcy, którego oferta została wybrana jako najkorzystniejsza, Zamawiający zwraca wadium niezwłocznie po zawarciu umowy w sprawie zamówienia publicznego. 7. Jeżeli wadium było wniesione w pieniądzu, Zamawiający zwraca je wraz z odsetkami, wynikającymi z umowy rachunku bankowego, na którym było przechowywane, pomniejszone o koszty prowadzenia rachunku bankowego oraz prowizji za przelew pieniędzy na rachunek bankowy wskazany przez wykonawcę. 8. Zamawiający żąda ponownego wniesienia wadium przez wykonawcę, któremu zwrócono wadium, jeżeli w wyniku ostatecznego rozstrzygnięcia odwołania jego oferta została wybrana jako najkorzystniejsza. Wykonawca wnosi wadium w terminie określonym przez Zamawiającego. 9. Wykonawca traci wadium na rzecz Zamawiającego w okolicznościach przewidzianych w art. 46 ust. 4a i 5 ustawy Prawo zamówień publicznych, co winno być wskazane w zapisach gwarancji (w przypadku wnoszenia wadiów w formie gwarancji). 10. Oferta Wykonawcy, który nie wniesie wadium w wymaganej Prawem zamówień publicznych i przedmiotową SIWZ treści i formie, zostanie odrzucona z postępowania. 
W ogłoszeniu powinno być: Zamawiający żąda wniesienia wadium: Tak Informacja na temat wadium 1. Każda oferta musi być zabezpieczona wadium o wartości: dla ofert całkowitych 10 200,00 PLN (3 Pakiety łącznie), dla ofert częściowych w wysokości: Pakiet nr 1: 6 600,00 PLN Pakiet nr 2: 2 400,00 PLN Pakiet nr 3: 1 200,00 PLN 2. Wadium może być wniesione w jednej lub kilku następujących formach: pieniądzu; poręczeniach bankowych lub poręczeniach spółdzielczej kasy oszczędnościowo-kredytowej, z tym, że poręczenie kasy jest zawsze poręczeniem pieniężnym, lub gwarancjach bankowych; gwarancjach ubezpieczeniowych, poręczeniach udzielanych przez podmioty, o których mowa w art. 6b ust. 5 pkt 2 ustawy z dnia 9 listopada 2000 r. o utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości (Dz. U. z 2014 r. poz. 1804 oraz z 2015 r. poz. 978 i 1240). 3. Wadium wnoszone w formie pieniężnej należy wpłacić przelewem na rachunek bankowy: BGK nr konta: 48 1130 1059 0017 3261 1720 0008 Wadium musi być wniesione najpóźniej w terminie składania ofert. 4. Za skuteczne wniesienie wadium w pieniądzu Zamawiający uważa wadium, które w oznaczonym terminie znajdzie się na koncie Zamawiającego. Wniesienie wadium w formie pieniężnej jest skuteczne z chwilą uznania rachunku Zamawiającego kwotą wadium. 5. Wadium wnoszone nie w formie pieniężnej mają być udzielone do końca terminu związania ofertą. Wadium wnoszone w innych formach niż pieniężna należy dołączyć do oferty. 6. Zamawiający zwraca wadium wszystkim wykonawcom niezwłocznie po wyborze oferty lub unieważnieniu postępowania, z wyjątkiem wykonawcy, którego oferta została wybrana jako najkorzystniejsza, z zastrzeżeniem sytuacji wynikającej z art. 46 ust. 4a ustawy. Wykonawcy, którego oferta została wybrana jako najkorzystniejsza, Zamawiający zwraca wadium niezwłocznie po zawarciu umowy w sprawie zamówienia publicznego. 7. Jeżeli wadium było wniesione w pieniądzu, Zamawiający zwraca je wraz z odsetkami, wynikającymi z umowy rachunku bankowego, na którym było przechowywane, pomniejszone o koszty prowadzenia rachunku bankowego oraz prowizji za przelew pieniędzy na rachunek bankowy wskazany przez wykonawcę. 8. Zamawiający żąda ponownego wniesienia wadium przez wykonawcę, któremu zwrócono wadium, jeżeli w wyniku ostatecznego rozstrzygnięcia odwołania jego oferta została wybrana jako najkorzystniejsza. Wykonawca wnosi wadium w terminie określonym przez Zamawiającego. 9. Wykonawca traci wadium na rzecz Zamawiającego w okolicznościach przewidzianych w art. 46 ust. 4a i 5 ustawy Prawo zamówień publicznych, co winno być wskazane w zapisach gwarancji (w przypadku wnoszenia wadiów w formie gwarancji). 10. Oferta Wykonawcy, który nie wniesie wadium w wymaganej Prawem zamówień publicznych i przedmiotową SIWZ treści i formie, zostanie odrzucona z postępowania. 

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: 
Numer sekcji: IV 
Punkt: 6.2) 
W ogłoszeniu jest: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu: Data: 2018-09-14, godzina: 10:00, 
W ogłoszeniu powinno być: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu: Data: 2018-09-25, godzina: 10:00, 

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst: 
Numer sekcji: 
Punkt: 
W ogłoszeniu jest: ZAŁĄCZNIK I - INFORMACJE DOTYCZĄCE OFERT CZĘŚCIOWYCH Część nr: 1 Nazwa: Pakiet nr 1 1) Krótki opis przedmiotu zamówienia (wielkość, zakres, rodzaj i ilość dostaw, usług lub robót budowlanych lub określenie zapotrzebowania i wymagań) a w przypadku partnerstwa innowacyjnego -określenie zapotrzebowania na innowacyjny produkt, usługę lub roboty budowlane: Przedmiotem zamówienia: jest wykonywanie usług transportu sanitarnego (w tym transportu sanitarnego z lekarzem na ul. Żurawiej 14 ), transportu dostawczego oraz żywienia dojelitowego i pozajelitowego na rzecz Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego w Białymstoku ul. Skłodowskiej 24 A. Przedmiot zamówienia jest wyszczególniony w Załączniku nr 1 do SIWZ – formularz cenowy i Załączniku nr 1.1 do SIWZ – opis przedmiotu zamówienia. 
W ogłoszeniu powinno być: ZAŁĄCZNIK I - INFORMACJE DOTYCZĄCE OFERT CZĘŚCIOWYCH Część nr: 1 Nazwa: Pakiet nr 1 1) Krótki opis przedmiotu zamówienia (wielkość, zakres, rodzaj i ilość dostaw, usług lub robót budowlanych lub określenie zapotrzebowania i wymagań) a w przypadku partnerstwa innowacyjnego -określenie zapotrzebowania na innowacyjny produkt, usługę lub roboty budowlane: Przedmiotem zamówienia: jest wykonywanie usług transportu sanitarnego, transportu dostawczego oraz żywienia dojelitowego i pozajelitowego na rzecz Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego w Białymstoku ul. Skłodowskiej 24 A. Przedmiot zamówienia jest wyszczególniony w Załączniku nr 1 do SIWZ – formularz cenowy i Załączniku nr 1.1 do SIWZ – opis przedmiotu zamówienia. 

II.2) Tekst, który należy dodać 

Miejsce, w którym należy dodać tekst: 
Numer sekcji: 
Punkt: 
Tekst, który należy dodać w ogłoszeniu: ZAŁĄCZNIK I - INFORMACJE DOTYCZĄCE OFERT CZĘŚCIOWYCH Część nr: 3 Nazwa: Pakiet nr 3 1) Krótki opis przedmiotu zamówienia (wielkość, zakres, rodzaj i ilość dostaw, usług lub robót budowlanych lub określenie zapotrzebowania i wymagań) a w przypadku partnerstwa innowacyjnego -określenie zapotrzebowania na innowacyjny produkt, usługę lub roboty budowlane: Przedmiotem zamówienia: jest wykonywanie usług transportu sanitarnego (ul. M. Skłodowskiej-Curie 24A oraz ul. Żurawiej 14)na rzecz Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego w Białymstoku ul. Skłodowskiej 24 A. Przedmiot zamówienia jest wyszczególniony w Załączniku nr 1 do SIWZ – formularz cenowy i Załączniku nr 1.3 do SIWZ – opis przedmiotu zamówienia. 2) Wspólny Słownik Zamówień(CPV): 60130000-8, 60100000-9 3) Wartość części zamówienia(jeżeli zamawiający podaje informacje o wartości zamówienia): Wartość bez VAT: Waluta: 4) Czas trwania lub termin wykonania: okres w miesiącach: 3 okres w dniach: data rozpoczęcia: data zakończenia: 5) Kryteria oceny ofert: Kryterium Znaczenie Cena 60,00 Ocena techniczna (rok produkcji pojazdu) 30,00 Termin płatności 10,00 6) INFORMACJE DODATKOWE:Ad.4) termin wykonania zamówienia: Zamówienie będzie zrealizowane w terminie 3 miesięcy od dnia podpisania umowy. 

 

